








МІЖНАРОДНІ НАГОРОДИ WORLD CLEANUP DAY

•  Let’s Do It World – переможець премії UN SDG Action Campaign Mobilization Award 2023
•  Let’s Do It World – нагороджений премією UN-Habitat Scroll of Honor Award 2021
•  World Cleanup Day – фіналіст Energy Globe Award 2019
•  World Cleanup Day – переможець премії UNESCO-Japan Education for Sustainable Development
•  World Summit Award 2018 – за використання інноваційних технологічних рішень
•  Нагороди Melissa Wells CRS 2017 і European Citizens’ Prize

 Звернення Роберти Мецоли: 
       https://www.youtube.com/watch?v=pve_obr7HhY



•  Let’s Do It World – переможець премії UN SDG Action Campaign Mobilization Award 2023
•  Let’s Do It World – нагороджений премією UN-Habitat Scroll of Honor Award 2021
•  World Cleanup Day – фіналіст Energy Globe Award 2019
•  World Cleanup Day – переможець премії UNESCO-Japan Education for Sustainable Development
•  World Summit Award 2018 – за використання інноваційних технологічних рішень
•  Нагороди Melissa Wells CRS 2017 і European Citizens’ Prize

РЕЗУЛЬТАТИ ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ ПРИБИРАННЯ В УКРАЇНІ

• 2024 рік: 404 121 учасник, 114 980 тонн сміття (216 тонн перероблено), 
• 2023 рік: 2023 рік: 282 874 учасники, 2 421 тонна сміття (140 тонн перероблено), 

• 2022 рік: 119 926 учасників, 2 439 тонн сміття (70,5 тонн перероблено)

• 2021 рік: 311 655 учасників, 1 022 тонни сміття (70 тонн перероблено)

• 2020 рік: 138 920 учасників, 763 тонни сміття (182 тонни перероблено)

• 2019 рік: 14 687 учасників, 48 тонн сміття (21,5 тонн перероблено)

• 2018 рік: 212 000 учасників, 375 тонн сміття (112,5 тонн перероблено)

Всесвітній день прибирання в Україні за 7 років об’єднав понад 
1 мільйон учасників:

1 484 183 учасників
122 048 тонн сміття
812,5  тонн вторинної сировини перероблено



РАЗОМ ЗАЙНЯТИ ПЕРШУ СХОДИНКУ ЯК ПРИКЛАД ЄДНОСТІ 
ТА ЕКОВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ДЛЯ 211 КРАЇН УЧАСНИЦЬ

НАША МРІЯ З ВАМИ ПОТРАПИТИ В ТОП 10 НАЙАКТИВНІШИХ КРАЇН



Запрошуйте своїх зіркових друзів підтримати Всесвітній день прибирання та 
своїм прикладом мотивувати інших до позитивних екологічних змін!

    Нас підтримують : Андрій Чорновол, Андрій 
Джеджула, Анна Добриднєва, В’ячеслав 
Соломка, Амадор Лопес, Bah.Roma, EROMIN, 
Ілля Ярема, Олексій Донцов,  Тарас Тополя, 
Андрій Карпов, TOM SODA, Крістіна Столока, 
Вікторія Апанасенко Катерина Тишкевич, 
Анастасія Нестеренко, Богдан Рубан, Юлія 
Мотрук, Анна Кошмал, Ангеліна Самчак, 
Олександра Решмеділова, Анна Тульєва, 
Анастасія Аверіна, Юлія Типусяк, Наталка 
Нікішина, Геля Зозуля, Олена Світлицька, 
Тетяна Савіцька, Анна Гресь, Катерина Нікітіна, 
Лана Тесленко, Міла Геланюк, Сергій Жадан

ЗІРКОВІ АМБАСАДОРИ



• Толоки — індивідуальні, родинні або колективні прибирання у парках, скверах, на 
прибудинкових територіях, у закладах освіти та на підприємствах (за 
погодженням із місцевою владою).

• Цифрове прибирання — очищення електронної пошти, хмарних сховищ, 
пристроїв: letsdoitukraine.org/digitalcleanup.

• Сортування сировини — участь у проєкті «Знайди. Сортуй. Здавай» та внесення 
даних на мапу: recyclingpoints.org.

• Українці за кордоном — можуть організовувати прибирання офлайн чи онлайн та 
обов’язково реєструвати результати.

ФОРМАТИ УЧАСТІ У 2025 РОЦІ



Всеукраїнський молодіжний рух Let’s Do It Ukraine разом з військовими 
розробили спеціальні інструкції з мінно-вибухової справи до Всесвітнього дня 
прибирання. Знання цих інструкцій є критично важливим для кожного учасника!
Детальні інструкції: 

       letsdoitukraine.org/2025/07/ldu-bezpeka-wcd-2025

БЕЗПЕКА НАЙВАЖЛИВІШЕ!



•  Проведення тренінгових навчань координаторів локацій
•  Робочі наради
•  Збір рекомендованих локацій від органів місцевого самоврядування
•  Перевірка локацій ДСНС
•  Наявність укриття в пішій доступності від локацій
•  Спеціальний інструктаж техніки безпеки
•  Тренінги з протимінної безпеки
•  Проведення прес-конференцій
•  Супроводжуючі заходи: VIP екопікнік, локальні активності
•  Цифрове онлайн прибирання на прифронтових територіях та в укриттях як 

альтернатива участі

РЕКОМЕНДОВАНІ СУПРОВОДЖУЮЧІ АКТИВНОСТІ ПІДГОТОВКИ 
ТА ОРГАНІЗАЦІЇ ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ ПРИБИРАННЯ 2024



Закликаємо українців за кордоном приєднатися до Всесвітнього дня прибирання 20 вересня!
   • Організуйте або приєднайтесь до місцевих прибирань у вашій країні
   • Долучіться до міжнародної події та підтримайте глобальні екологічні ініціативи
   • Подякуйте приймаючим містам за їхню підтримку
   • Залиште свій слід у рідному місті навіть на відстані
   • Важливо! Зафіксуйте результати вашої участі до 27 вересня:
       Міжнародний сайт: planetheroes.pl/worldcleanupday
       Форма реєстрації: https://forms.gle/zjQtrZoL3KXZ5hP18

Чому це важливо: З 2018 року, завдяки підтримці Міністерства закордонних справ України, 
українці брали участь у Всесвітньому дні прибирання у понад 50 країнах світу. У 2023 році 
українці активно долучалися до події в Німеччині, Естонії, ОАЕ, Італії, Словаччині, Польщі, 
Швейцарії, Сінгапурі, Республіці Кіпр, Пакистані, Португалії, США, Іспанії, Болгарії та Австрії.

Підтримаємо Україну і зробимо планету чистою разом!

АКТИВІЗАЦІЯ УКРАЇНЦІВ ЗА КОРДОНОМ



З метою підвищення позиції України у світовому рейтингу екологічної 
відповідальності, просимо надати всебічне сприяння в організації та 
проведенні Всесвітнього дня прибирання «World Cleanup Day» в Україні, а 
саме:

   • включити 20 вересня 2025 року — Всесвітній день прибирання — до 
календарного плану заходів Міністерства на 2025 рік;

   • взяти участь у заході, анонсувати подію на офіційних інформаційних 
ресурсах та зареєструвати результати участі за посиланням:
letsdoitukraine.org/2025/08/ldu-rejesruj-rezultat-2025

    до 27 вересня 2025 року включно.

ЗАКЛИКАЄМО ДО УЧАСТІ І ЗВІТУВАННЯ



ІНФОРМАЦІЙНА СОЦІАЛЬНА КАМПАНІЯ
Заручіться підтримкою медіа та об'єднайте журналістів для 

максимальної висвітленості вашої участі. Використовуйте 
інформаційні матеріали, підготовлені організаційним комітетом, для 
популяризації події. Активізуйте населення через усі доступні канали 
комунікації:

   • Радіо
   • Телебачення
   • Онлайн та друковані ЗМІ
   • Телеграм-канали та інформаційні канали в месенджерах
   • Офіційні інтернет-ресурси

Звертайтеся до прес-центру Всесвітнього дня прибирання за 
адресою press@letsdoitukraine.org і використовуйте інформацію 
з новин на офіційному сайті letsdoitukraine.org. 



СОЦІАЛЬНА РЕКЛАМА ВАЖЛИВА
Розміщуйте відео, аудіо, борди, сітілайти та постери на всіх можливих площинах за 

статусом соціальної реклами в тому числі на дошках оголошень і в громадському транспорті. 
Це допоможе збільшити охоплення та привернути увагу до Всесвітнього дня прибирання.

Для отримання адаптованих матеріалів звертайтеся 
на advertising@letsdoitukraine.org



МАРКЕТИНГОВІ МАТЕРІАЛИ

«Я дуже пишаюся тим, що стала 
патроном Всесвітнього дня прибирання. 

Нам потрібно змінити наше ставлення до 
планети, більш дбайливо використовувати 

її ресурси та зберігати її біорізноманіття. 
Кожен може внести свій вклад у це» 

  Урсула фон дер Ляєн, 
Президентка Європейської Комісії 

Ми розробили пакет матеріалів, який допоможе всім учасникам процесу провести 
Всесвітній день прибирання на найвищому рівні: інформаційні, візуальні матеріали, макети для 
соціальної реклами в соціальних мережах та зовнішньої реклами, лого, посібник, презентації, 
відео, аудіо за посиланням:

 https://www.dropbox.com/scl/fo/zikbjv93vb0vko3307i92/AENJK-
COGkrnYuAnss3NxWRU?rlkey=dslnaomfwzwdkfc83xf48pedj&dl=0



Зробіть гарні фото та відео до, під час і після прибирання, і надішліть їх нам 
через Телеграм: https://t.me/WCD_photo_video_bank.

При відправленні:
• Прикріпляйте фото та відео як файли.
• Включайте опис: «#область, назва вашого населеного пункту, координатор, 

скільки пакетів зібрали, що цікавого знайшли».
• Для відео використовуйте горизонтальний формат.
• Якщо знімаєте з телефону, протирайте камеру перед зйомкою. Покажіть процес, 

команду та результати.
• Додавайте до опису додаткові хештеги: #відео #область (назву області).

Важливо:
    Попросіть місцевих фотографів та відеооператорів надати зйомку в високій 

роздільній якості (мінімальний розмір: 1 МБ) на волонтерських засадах для 
привернення уваги ЗМІ.

ФОТО/ВІДЕО БАНК

«Я дуже пишаюся тим, що стала 
патроном Всесвітнього дня прибирання. 

Нам потрібно змінити наше ставлення до 
планети, більш дбайливо використовувати 

її ресурси та зберігати її біорізноманіття. 
Кожен може внести свій вклад у це» 

  Урсула фон дер Ляєн, 
Президентка Європейської Комісії 



• 1 вересня: Старт інформаційно-просвітницької кампанії
Соціальна реклама, толоки, прес-брифінги, зіркові активності
• 6 вересня, 10:00 - 12:00: Національний брифінг координаторів усіх рівнів до 

Всесвітнього дня прибирання (онлайн).
•• 20 вересня, 10:00: Всесвітній день прибирання
•• До 27 вересня: Подача результатів участі
•• 1 жовтня: Підсумкова конференція Укрінформ
Публікація підсумків Всесвітнього дня прибирання в Україні та світі
на www.letsdoitukraine.org
• 3-10 жовтня: Регіональні підсумкові конференції (онлайн/офлайн)
• 18-19 жовтня: Всеукраїнський молодіжний екологічний форум м. Рівне

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН АКТИВНОСТЕЙ 2025 РОКУ



ЕКОПАКТ
Довкілля не має кордонів, і наслідки воєнних дій в Україні 

відчуватиме весь світ. Зробіть наступний крок — підпишіть 
«Екопакт про спільну діяльність та партнерство у питаннях 
збереження навколишнього середовища для подолання наслідків 
екоциду в Україні» та живіть екологічно відповідально!
Документ доступний за посиланням: 
https://letsdoitukraine.org/2023/06/ecopact/





ЗРОБИМО УКРАЇНУ ЧИСТОЮ РАЗОМ!


